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Résumé de l’histoire de la vie de Pyrrhus et ajout de détails 
supplémentaires. 

 

ier, nous avons donc commencé à regarder l’histoire de Pyrrhus avec plus de détails. 
Nous sommes partis d’Actes 27, nous nous sommes concentrés dans cette histoire de 
Panium à la Loi du Dimanche. Ce que nous avons observé, c’est que lorsque nous 

allons dans Actes 27, que nous voyions cette histoire qui était le Cri de Minuit jusqu’au 
naufrage, nous avions l’histoire de Panium jusqu’à la Loi du Dimanche. Lorsque nous avons 
réuni nos deux histoires, nous avons pu voir ce renversement des Etats-Unis. Et dans cette 
histoire, nous pouvons voir la chute progressive du Roi du Sud. Nous avons identifié sa chute 
progressive et à l’intérieur d’elle, nous avons pris ce nombre 273 comme étant le symbole des 
Lévites dans leur période de Moisson qui est Panium à la Loi du Dimanche. Lorsque nous avons 
emmené cela dans l’histoire, nous avons trouvé exactement la même structure, alors que 
nous voyons la chute de Pyrrhus à Beneventum, la défaite de Rome sur le Sud en -275 jusqu’à 
-272. Le but de ce nombre 273 est de nous amener à cette histoire, c’est comme un lien de 
connexion. Lorsque nous voyons Actes 27, nous voyons cette histoire de Panium à la Loi du 
Dimanche. Nous voyons la Moisson des Lévites. Ce symbole des 273, que Paul essaie  
d’atteindre, nous connecte à l’histoire du démantèlement de l’empire  d’Alexandre ; et 
lorsque nous cherchons cette histoire, nous découvrons qu’elle couvre le même sujet : Roi du 
Nord et Roi du Sud, une guerre qui se poursuit. 

 
-275 -272 
Beneventum 
CM Naufrage 
Panium        LD 

 -273 

 

 Roi du Sud RS = Pyrrhus 

 

 Alpha     Oméga 

A partir de cela, nous avons pu en déduire que le Roi du Sud est Pyrrhus et ensuite nous avons 
voulu comprendre l’histoire de toute sa vie. Ce que nous avons découvert, c’est que cela a lieu 
en deux parties. On a une première histoire, là où il essaie d’établir un empire. A partir de son 
interférence dans la quatrième guerre diadoque (Note ÉàÉ : guerre de succession) – dans cette 
histoire (Tess pointe sur le tableau la période 317 à 285 av. J.-C.), il essaie d’établir un empire dans 
l’ancien territoire d’Alexandre le Grand. Premièrement, il y a une première histoire que nous 

H 
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voulons appeler l’Alpha. Lorsque cela échoue, il se déplace de territoire, là c’est Pyrrhus qui 
se bat contre Démétrius (Tess pointe l’histoire Alpha), qui était son ancien allié. Quand cela échoue, 
il se déplace vers Rome. Seconde tentative pour établir un empire. La première chose que 
nous devrions donc identifier, c’est l’Alpha et l’Oméga. Toute son histoire du Roi du Sud, alors 
qu’il essaie de s’établir, existe en deux parties – la Macédoine et l’Italie et ces parties sont liées 
en -285 : en -285, la scène en Macédoine se termine et la scène à Rome commence ; il y a 
donc un croisement en -285. On a voulu voir comment il a commencé et nous avons découvert 
que nous pouvons identifier cette histoire dans Daniel 11. Lorsque nous allons dans Daniel 11 
au verset 4…On va lire ça. 

a. Division du royaume de Grèce 
Daniel 11 : 4 « Et lorsqu'il se sera élevé, son royaume se brisera et sera divisé vers les quatre 
vents des cieux ; il n'appartiendra pas à ses descendants, et il ne sera pas aussi puissant qu'il 
était, car il sera déchiré, et il passera à d'autres qu'à eux. » 

Je voudrais répéter cela mais en remplissant les détails.  
Lorsqu’Alexandre sera devenu fort, à l’apogée de sa puissance, son empire se brisera, il va 
mourir et son empire ne sera pas donné à ses enfants ni à sa famille mais sera divisé en quatre.  
Si nous allons dans Daniel 8 : 8.  
Sœur M. peux-tu nous lire ce verset, non seulement le lire mais en remplissant également les 
détails qui nous donnent la signification ? 

Sœur M : Daniel 8 : 8 « Le bouc devint très puissant ; mais lorsqu'il fut puissant, sa grande 
corne se brisa. Quatre grandes cornes s'élevèrent pour la remplacer, aux quatre vents des 
cieux. 

Tess : Si tu peux le lire encore mais au lieu de dire « lui » « le bouc » et « les cornes », essaie 
de dire leurs significations. C’est un verset parallèle à Daniel 11 : 4. Répète le dans tes propres 
mots. 

C’est qui ce « bouc » ? 

Réponse : Alexandre le Grand. 

Tess : Donc il y a ce bouc, il a une très grande corne. Lequel est Alexandre ? 

Réponse : les deux. 

Tess : Dans cette histoire, nous voyons la grande corne qui est cassée. Qu’est-ce que la cassure 
de la grande corne ? Parce que si tu dessines cela, vous avez un bouc avec une grande corne. 
Puis cette corne est brisée, et à sa place, nous en avons 4 petites. Cette corne qui est brisée, 
est brisée et ensuite 4 en sortent. Que représentent ces 4 cornes ? 

Réponse : Les 4 généraux. 
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Tess : Les 4 généraux. Donc ces 4 cornes sont les 4 généraux. Quand le bouc a ces 4 cornes, 
est-il encore en vie ? Si on va dans le verset 8 de Daniel 8, le bouc devient grand et lorsqu’il 
est fort, qu’est-ce qui est brisé ? 

Réponse :  

Tess : Que représentent ces 4 cornes ? 

Tess : Cassandre, Lysimaque, Séleucos, Ptolémée. Que sont-ils ? Cassandre, c’est quoi ? Ce 
n’est pas une question piège. 

Réponse : Un général. 

Tess : Un général. Il se fait roi. Ces 4 cornes sont des généraux ou des rois, des dirigeants. Alors 
qu’est-ce que cette grande corne ? Ça doit être également un dirigeant. Ce bouc a donc une 
corne proéminente, cette corne doit être brisée pour que les 4 cornes s’élèvent. Mais dans 
cette histoire, on ne voit pas la mort du bouc. Ces 4 cornes et généraux ne peuvent pas sortir 
d’Alexandre le Grand. Ils peuvent sortir de son empire mais pas du roi. Donc qu’est-ce que le 
bouc ? 

Réponse : Un royaume. 

Tess : Sœur M. 

Réponse : Le royaume 

Tess : Quel royaume ? 

Réponse : La Grèce. 

Tess : Grèce. Donc on a la Grèce et la Grèce a une arme particulière. Cette arme particulière – 
la corne remarquable, c’est Alexandre. Il est à l’apogée de sa puissance, il est jeune, il a conquis 
de vastes territoires. Il a un problème avec la tempérance et il meurt d’empoissonnement 
suite à l’abus d’alcool, il est brisé. De sa mort, ces 4 généraux divisent son empire. C’est ok ? 
C’est ce que nous avons donc dessiné. Alexandre meurt en -323 et on voit ces 4 cornes qui se 
lèvent en -321 
 

     

1 corne :          4 cornes : Cassandre 
Alexandre le Grand                            Lysimaque,  
                                                              Séleucos,  
   GRECE                                               Ptolémée 
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Il doit y en avoir 4 qui restent, ce qui signifie qu’il y a beaucoup de généraux qui se sont battus 
et entretués à travers 4 guerres connues comme les guerres des Diadoques.  

b. Introduction de Pyrrhus dans l’histoire, d’abord en Macédoine… 
Notre histoire, là où nous avons Pyrrhus, dans son histoire Alpha, se trouve dans l’histoire de 
cette quatrième guerre. Nous comprenons que ces 4 cornes font face au plus grand général 
d’entre eux – Antigone avec son fils Démétrius. Nous sommes allés en -273 en lien avec 
Pyrrhus et maintenant nous voulons donner cette histoire. Nous reconnaissons qu’il 
représente le Roi du Sud mais nous ne faisons pas encore d’application.  

En -317, Cassandre place un dictateur à Athènes. En -307, Démétrius libère Athènes qui ne se 
trouve plus sous le contrôle de Cassandre ; Cassandre se venge de Démétrius en commençant 
la quatrième guerre diadoque. Pyrrhus se joint au côté de Démétrius et Antigone directement 
comme général de Démétrius. Sa première bataille de ce côté a lieu à Ipsos contre Cassandre, 
Lysimaque et Séleucos qui sont contre Antigone et Démétrius. Antigone est tué, Démétrius 
devient roi. Ensuite nous avons parlé de la division de la Macédoine – la manière dont cela a 
créé des conflits entre Démétrius et Pyrrhus.  

Ligne de Pyrrhus en 2 parties (Macédoine puis Italie) 

                         Macédoine                                                                          Italie 

                    Cas., Sel., Pto.                       Démétrius vaincu 

        Contre Ant., Dem. Et Pyrrhus Guerre Rome vs Tarente 
  Construction   
 Ipsos                               militaire guerre froide   Héraclée  Asculum 
-317    -307  -303  -301 -291  -289/288 -287       -285  -282   -280    -279 

  M. divisé 
Cas     Dem     Pyrrhus Pyrrhus                   rejoint Pyrrhus 
Athènes   libère    Alliance                en Thessalie                   en        Pyrrhus   arrive en Italie 
 Athènes    avec                               Alliance     perd 
        Démétrius Démétrius  tout 
 Envahit sauf l’Epire 
 L’Epire 
 

Pour résumer, comment la Macédoine a-t-elle été divisée ? Sœur M. ? 

Réponse : En 4 parties au début. 

Tess : Après cette bataille d’Ipsos, qui a pris la Macédoine ? 

Réponse : Démétrius. 

Tess : Non. Sœur A. 



6 
 

Réponse : Cassandre. 

Tess : Cassandre. L’empire de Démétrius est immense, et est divisé entre eux mais c’est 
Cassandre qui est le roi de la Macédoine. Alors comment la Macédoine finit-elle par être 
divisée entre Démétrius et Pyrrhus ? 

Réponse : Cassandre meurt. Il a 3 fils. Le premier meurt rapidement et les deux derniers 
veulent se diviser le royaume. Mais je pense que, pour faire une histoire courte, le plus jeune 
demande à Pyrrhus et Démétrius de l’aider à prendre le pouvoir. Pyrrhus arrive le premier et 
le met sur le trône mais Démétrius ne veut pas rester comme ça, et décide de venir quand 
même. Il fait semblant d’être l’ami du roi et au moment opportun, il tue le dernier et c’est 
comme ça que Démétrius prend la place. Et Pyrrhus a eu…on a élargi le territoire de Pyrrhus 
lorsqu’il a réussi à mettre le plus jeune sur le trône. 

Tess : Oui c’est l’histoire. Merci. On voit qu’on avait déjà une corne qui était tombée en -297. 
Il lui reste trois fils et dans cette querelle interne familiale, les enfants de Cassandre meurent ; 
et Démétrius et Pyrrhus se divisent finalement le territoire entre eux et cela met une grande 
tension sur leur alliance. Donc Pyrrhus répond quelques années plus tard en envahissant la 
Thessalie. Il met une séparation entre le contrôle de Pyrrhus sur la Macédoine et le sud de la 
Grèce. Mais il rentre chez lui rapidement avant de pouvoir combattre la bataille. Quand 
Démétrius est libre pour répondre, il se venge et fait monter son armée à travers l’Epire. Il 
envahit le pays. Ils font de nouveau la paix et Pyrrhus se joint ensuite aux alliés car dans cette 
histoire, Démétrius construit une immense armée navale. Cela devient une telle menace que, 
de nouveau, les anciens alliés sont nerveux. Pyrrhus les rejoint dans une alliance. Lysimaque 
vient de l’Est et Pyrrhus de l’Ouest. Ils se rencontrent au milieu du territoire de Démétrius et 
l’armée de Démétrius refuse de se battre pour lui. Démétrius est vaincu et son empire est 
divisé entre l’Est et l’Ouest. Cela cause une guerre froide entre Pyrrhus et Lysimaque. De -287 
à -285, Démétrius affaiblit Pyrrhus : soit il coupe sa chaîne de soutien, soit il détruit son 
influence en Macédoine. En -275, ça a été couronné de succès. Pyrrhus abandonne une 
quelconque tentative de prendre le contrôle de la Macédoine. Il n’a que les frontières de son 
propre pays.  
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  Démétrius  

c. …Puis en Italie : guerre en 3 batailles principales 

La même année, en Italie, nous voyons cette guerre qui est développée. Nous avons Rome au 
nord et Tarente au sud. Rome a le contrôle du nord et Tarente a le contrôle du sud. Mais 
certaines de ces villes-états dans le sud possèdent deux parties internes qui se battent pour le 
contrôle. Une partie veut s’allier avec Tarente qui est sécurisée : ce sont des proches et même 
si nous n’aimons pas nos proches, nous savons que nous sommes en sécurité avec ceux qui 
sont comme nous. Mais les Aristocrates ne sont pas aussi patriotiques. Ils veulent s’allier avec 
Rome car cela représente une plus grande opportunité commerciale. Les Aristocrates gagnent 
et en -285, ils s’allient avec Rome. Ils viennent sous la protection de Rome. En -285, nous 
passons de l’Alpha à l’Oméga. Tarente et Rome rentrent en guerre. En -282, Tarente attaque 
Thurii, essayant de casser leur sphère d’influence. Cela déclenche une guerre et Rome 
commence à marcher contre eux. Pyrrhus est d’accord pour se mettre de leur côté et en -280, 
il arrive à Tarente et commence à préparer la ville pour la guerre. Il ferme tous les lieux de 
divertissement, il les force dans la conscription et la formation. Il renforce les règles et fait 
toutes ces préparations. Il n’a pas été bien loin : quand Rome marche finalement contre 
Tarente, il est forcé de se battre contre eux à Héraclée. Mais avec lui, il apporte une arme 
secrète. Quelle est cette arme secrète, sœur T ? 

Sœur T ? Quand je dis les noms…  

Réponse : Dans l’armée de Pyrrhus, il y a des éléphants. 

Tess : Des éléphants. Il a amené 20 éléphants de guerre et cela lui a permis de gagner à 
Héraclée. Finalement, on arrive en hiver. Puis nous voyons qu’à Asculum, le printemps suivant, 
ils se rencontrent de nouveau. Et de nouveau, Pyrrhus gagne grâce à ses éléphants de guerre ; 
mais il gagne avec une telle perte qu’il a peur de se battre de nouveau. Il perd tellement 
d’hommes, qu’il ne peut pas les remplacer à temps pour s’engager dans une autre bataille. 
Donc il descend en Sicile et tente une campagne ici, en pensant qu’en Sicile, il pourra 
reconstruire son armée et construire une flotte navale immense. Mais très rapidement, il se 

Rome 

Tarente 
Thurii 

Héracl

Epire 
Sicile 

Démétrius 

 

MACÉDOINE 

(Thessalie) 
Pyrrhus 

Pyrrhus 

OUEST 
EST Lysimaque

e 
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montre comme un dictateur. Cela retourne l’île de Sicile contre lui. Cette ile lui avait demandé 
« descend en Sicile et libère nous de Carthage ». Après une courte période temps, ils ont 
envoyé des ambassadeurs à Carthage pour dire « nous voulons que vous reveniez, revenez et 
soyez nos maîtres à nouveau car Pyrrhus est pire que ce que vous avez été ». Carthage 
remonte en Sicile et attaque Pyrrhus juste alors qu’il part. Il s’échappe avec peine de Sicile. 
Pyrrhus rencontre Rome de nouveau à la bataille de Beneventum en -275. C’est cette balise 
ici. 

     -275 -272 

 Beneventum -273 LD 

 
 CM 
 Panium                                                   RS 
Il est vaincu. Il est vaincu à cause des éléphants. Pour que nous gardions le fil, Ipsos, pourquoi 
est-ce qu’Antigone a été tué à Ipsos ? 

Réponse : Séleucos avait amené des éléphants. 

Tess : Oui, Séleucos est venu avec des éléphants. Antigone a été tué par Séleucos qui a amené 
des éléphants de guerre. Est-ce que quelqu’un se rappelle de combien ? 

Réponse : 300. 

Tess : Ce n’est pas exactement connu. Mais les estimations que je connais sont de 400 et 500. 
Il les conduit entre les armées d’Antigone et Démétrius. Il isole ainsi Antigone. Nous avons des 
éléphants. Nulle part ailleurs sur cette ligne, nous n’avons de batailles entre les généraux et 
Antigone. Pyrrhus ne se bat pas contre Démétrius à Ipsos, ni ici (Tess pointe -291), ni ici (Tess pointe 

-289, -288), ni ici (Tess pointe -287). Rappelez-vous que l’armée de Démétrius n’a pas voulu se 
battre pour lui. C’est une guerre froide : il n’y a pas de bataille dans cette histoire hors d’Ipsos 
entre le Roi du Nord et le Roi du Sud. Ipsos est la seule bataille dans laquelle ils ont dû se battre 
et pourtant ils ont encore réussi à se détruire l’un l’autre. Et elle (la bataille d’Ipsos) a été gagnée 
par l’utilisation des éléphants. Nous arrivons dans l’histoire en Italie et nous avons 3 batailles 
entre le Roi du Sud et le Roi du Nord. 

 

 Héraclée Asculum Beneventum 

 

Héraclée est vaincue par des éléphants. Asculum par des éléphants, et Beneventum : que font 
les éléphants de Pyrrhus ? Frère D.  

Réponse : Ils se retournent. 
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d. Fin de Pyrrhus. 
Tess : Ils se retournent contre la propre armée de Pyrrhus. Ses propres éléphants mènent à sa 
chute. Donc ce sont des éléphants et nous voyons le reste du monde qui prend note de Rome ; 
et ensuite en -272, nous marquons la Loi du Dimanche. Pyrrhus est tué dans les rues d’Argos 
et nous avons vu la symbolique de cette histoire. Il a 46 ans. Tarente tombe à Rome. Et nous 
marquons la chute progressive du Roi du Sud qui commence à Beneventum et se termine à 
Argos. La mort de Pyrrhus – la chute de Tarente. 

Quand Pyrrhus est tué, dans la ville d’Argos, il fait beaucoup d’erreurs. Son fils a été tué 
récemment, il est donc un peu troublé, il n’est pas dans son état normal et il décide que ce 
serait une bonne idée d’envahir la ville d’Argos sous la couverture des ténèbres. Et c’est là où 
il commence à prendre de très mauvaises décisions. La ville d’Argos possède beaucoup de 
portes. Je n’aime pas utiliser beaucoup de détails de l’histoire car nous ne sommes pas certains 
que cela n’ait pas été embelli ; mais si j’en reste à ce qui semble raisonnable, et ce sur quoi 
tout le monde est d’accord, Pyrrhus essaie d’envahir la ville sous le couvert des ténèbres : il y 
a toutes ces rues étroites et il essaie d’emmener ses éléphants à Argos. Mais il y a un 
problème : les voies d’accès ne sont pas assez larges ni assez hautes pour un éléphant avec sa 
selle et son cavalier. Imaginez les boîtes posées sur éléphants. Ils doivent donc enlever tout 
l’équipement de l’éléphant, amener les éléphants dans la ville et ensuite les rééquiper. Et c’est 
un tel processus que cela détruit totalement l’élément de surprise que Pyrrhus voulait 
apporter. Il est dans les rues d’Argos et ça ne se passe pas bien. Il a des renforts avec d’autres 
éléphants stationnés à courte distance et il leur envoie un messager disant « nous devons 
nous replier, nous devons quitter la ville » ; dans la confusion, ce message est mal compris et 
au lieu de l’aider à sortir de la ville, ses renforts – ses éléphants et tout le reste chargent à 
l’intérieur de la ville. Lui essaie alors de partir de la ville et il découvre que les portes sont 
bloquées par sa propre armée qui charge et rentre à l’intérieur. Et dans le chaos, personne ne 
peut communiquer de manière correcte qu’ils doivent partir. Ce qui bloque leur sortie, ce sont 
les éléphants. Les plus grands éléphants, blessés, tombent sur la principale entrée, bloquant 
ainsi leur sortie. Ils ne peuvent donc pas partir. Dans le chaos, Pyrrhus se retrouve lui-même 
dans une petite rue et il est tué. Donc même lorsqu’on arrive à Argos, c’est en vérité deux 
choses qui ont détruit cet effort pour vaincre cette ville : 

1. L’information, une mauvaise communication 
2. Et l’autre, c’est la tentative d’utiliser des éléphants dans la ville de manière 

intentionnelle et non intentionnelle. 

Combien de batailles entre le Roi du Nord et le Roi du Sud avons-nous marqué dans cette ligne 
de réforme ? 

Combien de batailles ? Sur toute la ligne de réforme. 

Réponse : 4.  

Tess : 4.  
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Ipsos. Quelle est la prochaine ? 

Réponse : Héraclée, Asculum et Beneventum. 

Tess : Nous avons donc 4 guerres qui sont clairement entre le Roi du Nord et le Roi du Sud 
mais lors de la 5ème, là où nous trouvons Pyrrhus à Argos qui veut dire la Moisson, sa mort 
finale, après une période de chute, est définitivement réglée par les éléphants. 

Je vais effacer le tableau vers le bas.  

Question : Est-ce que cela signifie qu’il n’y a que 4 guerres parce que pour la 5ème, il n’y a pas 
de bataille ? 

Tess : 5ème bataille ou guerre ? Peux-tu répéter ta question ? 

Question : Doit-on marquer 4 ou 5 batailles ? 

Tess : Moi, je suis ok si on marque 4 ; mais si on doit marquer la chute du Roi du Sud quand 
on regarde à sa mort finale, ce que je veux que l’on voie, c’est que le même mode de bataille 
qu’on trouve là, on le trouve dans les 4 batailles précédentes. Même la façon dont tombe le 
Roi du Sud est cohérente avec notre histoire. Mais lorsqu’on va faire des applications, on va 
se concentrer sur 4 batailles. Y a-t-il d’autres pensées ou questions ? 

Si vous avez des difficultés à le visualiser, je vous encourage à aller sur internet et à regarder 
des cartes de la région. Ces cartes aident à nous montrer où on se trouve. Oui sœur N ? 

Question : Pourquoi Pyrrhus fait la guerre à Argos ? 

Tess : Il a quitté l’Italie mais il n’a pas fini de se battre. Il est encore plein d’espoir pour établir 
un empire et il a des problèmes avec la Grèce, particulièrement Sparte. On peut dire que 
depuis la Sicile, dans cette histoire, il ne semble pas être dans un bon état d’esprit ; donc après 
cette histoire, lorsqu’il devient un dictateur, on dirait que son comportement change, il 
devient très déraisonnable. On le voit premièrement à Beneventum avec Rome : même s’il est 
vaincu, il pense toujours qu’il peut prendre la Grèce, et il va vers Sparte, ce qui est en soi une 
mauvaise décision et c’est là qu’il perd son fils. Et lorsqu’il arrive ensuite à Argos, il n’est plus 
un homme rationnel. Nous n’avons pas été assez dans cette histoire mais je pense que c’est 
vraiment important de voir qu’il existe encore dans cette histoire, après Beneventum ou après 
Panium – il essaie toujours de s’établir. A partir d’autres directions, nous pouvons regarder 
cette histoire et voir que le Roi du Sud est toujours présent : il est même encore actif mais il 
tombe. Est-ce bon ? D’autres pensées ou questions ? 

Pyrrhus, l’histoire d’un roi et d’un royaume. 

a. Qui Pyrrhus identifie-t-il ? 
En fait on a été dans cette histoire parce que nous avons identifié Pyrrhus comme étant qui ? 
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Réponse : Le Roi du Sud. 

Tess : Le Roi du Sud. Qui est le Roi du Sud dans notre histoire ? 

Réponse : Russie. 

Réponse : Poutine. 

Tess : Souvenez-vous du concept d’un roi et d’un royaume. Mais au niveau d’un roi, mon frère 
suggère Poutine. Est-ce que tout le monde est d’accord avec frère A ? 

Donc ce que nous voulons faire, c’est considérer l’histoire de Poutine. Avant de faire cela, je 
voudrais considérer Pyrrhus et sa sa lignée. 

Nous avons ce concept dans Daniel 2. Qu’apprend-on dans Daniel 2 par rapport à la tête d’or ? 

Daniel 2 : 37-38 « O roi, tu es le roi des rois, car le Dieu des cieux t'a donné l'empire, la 
puissance, la force et la gloire ; il a remis entre tes mains, en quelque lieu qu'ils habitent, les 
enfants des hommes, les bêtes des champs et les oiseaux du ciel, et il t'a fait dominer sur eux 
tous : c'est toi qui es la tête d'or. « . 

Daniel a montré à Nebucadnetsar une statue. Sœur T, que peux-tu nous dire de cette statue 
qui est en 4 parties. Peux-tu les nommer pour nous ? 

Réponse : La tête c’est Babylone, Médo-Perse, Grèce et Rome. 

Tess : Ce sont Babylone, Médo-Perse, Grèce et Rome. On a cette tête d’or. Il nous est dit que 
c’est Babylone. Mais au verset 38, que désigne Daniel par cette tête d’or ?  

Quelqu’un répond : Nebucadnetsar.  

Remarque de Tess : Sœur T ? Lorsque je pose une question à quelqu’un, s’il vous plaît, ne dîtes 
pas la réponse. Donc Sœur T, cette tête, c’est Babylone et que dit Daniel a à son propos ? 

Nous, nous disons Babylone, et Daniel a dit au verset 38 ? Tu avais donné la bonne réponse. 
Je veux juste m’assurer que tu peux le voir dans le verset. 

Réponse : Les enfants des hommes, les bêtes des champs et les oiseaux du ciel… 

Tess : Il dit qu’il y a les bêtes et les oiseaux. Sous l’autorité de qui sont ces animaux ? 

Réponse : De Nebucadnetsar.     

Tess : Qui est leur chef ? 

Réponse : Nebucadnetsar.  
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Tess : Oui, Nebucadnetsar les dirige tous et ensuite il dit « toi Nebucadnetsar, tu es la tête 
d’or ». Donc cette tête d’or, ce n’est pas juste Babylone, mais c’est Nebucadnetsar. Et c’est à 
travers ce type de logique que nous pouvons voir qu’il y a un lien entre roi et royaume. Peut-
on avoir un royaume sans roi ? Peut-on avoir un roi s’il n’a pas de royaume ? Non, il doit y 
avoir les deux ; on commence donc à voir le lien entre un roi et un royaume. En regardant à 
Pyrrhus, on peut le voir de manière interchangeable : il peut représenter le Roi du Sud mais il 
peut aussi représenter un roi en, particulier – un dirigeant principal du Roi du Sud.  
 

b. Histoire de Pyrrhus et de l’Epire. 
Nous voulons donc comprendre dans cette histoire : 

• Pyrrhus 
• Son pays qui est l’Epire  

 
Donc on a creusé un petit peu dans l’histoire de ce pays. Nous découvrons que lorsque Pyrrhus 
est devenu roi, c’était le dixième roi connu d’Epire – Pyrrhus est donc le 10ème. Si on remonte 
assez loin, on arrive dans une partie de l’histoire non enregistrée : il n’existe aucune 
documentation relative à leur histoire. Le premier roi que nous trouvons marqué est Admetus 
(Note ÉàÉ : autre nom du roi Admète). Si on part d’Admetus – le premier, jusqu’au dixième, nous 
trouvons Pyrrhus. Et là c’est le pays d’Epire.  
Quand ce pays d’Epire a-t-il été dissous ? Epire a été un pays pendant combien de temps ? 
Pour situer un peu l’histoire, Admetus est le premier roi que l’on voit dans l’histoire 
enregistrée de l’empire d’Epire. Mais c’est encore un pays semi-indépendant jusque dans les 
années 1800. L’Empire ottoman a commencé à prendre le contrôle sur eux en 1821. Pendant 
environ 2000 ans, ça a été un pays. On regarde juste une partie de cela. Ce n’est qu’après la 
Première Guerre mondiale qu’il a été absorbé dans la Grèce. 
Nous regardons à ses débuts : le premier – Admetus, et le, dixième – Pyrrhus. Il est devenu roi 
alors qu’il était encore très jeune. Son père avait été roi – Eacide. Eacide avait impliqué son 
pays dans les deux premières guerres diadoques qui avaient retourné son peuple contre lui. 
Le peuple d’Epire ne voulait pas être impliqué dans les guerres diadoques. Mais parce que la 
mère d’Alexandre était une princesse d’Epire et une parente d’Eacide, il a continué à faire 
interférence dans cette guerre. Son peuple, finalement, s’est élevé et l’a destitué par un coup 
d’état. Une fois ôté, un rival du nom de Neptolème II (Note ÉàÉ : aussi appelé Neptolemus II) a pris 
le trône. Neptolème prend le trône mais il ne peut pas le garder parce qu’Eacide revient. Il 
peut reprendre son trône mais il est si affaibli à cause de son coup d’état qu’il est de nouveau 
destitué et cette fois-ci, il est tué – aucune chance de revenir.. Son frère prend le trône à sa 
place, Alcétas II.Alcétas est l’oncle de Pyrrhus, c’était le frère aîné. On a, Eacide – père de 
Pyrrhus : il est destitué lors d’un coup d’état, il réussit à revenir mais est tué et son frère aîné 
prend le trône. Normalement dans un royaume, c’est le frère aîné qui prend le trône en 
premier. Mais il n’avait pas été permis à Alcétas de devenir roi : son jeune frère Eacide avait 
été choisi parce qu’Alcétas était connu comme ayant un tempérament ingérable et n’ayant 
aucune maîtrise de lui-même, ce qui a fait que son peuple l’a détesté. Il n’est pas resté là 
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longtemps avant que cela n’aille à son encontre et qu’il ne soit destitué par le peuple. Pyrrhus 
devient roi très tôt et sans expérience. Il est faible. Il quitte le royaume pour aller à la fête 
d’anniversaire d’un ami. Alors qu’il sortait du royaume, le rival a pris le trône. Maintenant dans 
cette histoire, c’est le même rival qu’avait son père. Neptolème II a donc pris le trône. Pyrrhus 
réussit à se créer un soutien et il revient. Il force Neptolème II à co-régner avec lui. Nous avons 
alors cette période où nous avons deux rois. Finalement Pyrrhus fait tuer Neptolème et revient 
comme étant le seul roi – le seul roi d’Epire. C’est dans cette histoire que nous voyons ses 
campagnes. 
 
                                                                                                Co-règne : 
      Neptolème II +  
                     1er                       Neptolème II    Alcétas II      10ème         Pyrrhus    Pyrrhus 
                  Admetus        Eacide              Eacide                 Pyrrhus             
                  
                                            Coup d’état      rival                   Oncle                                                              

 

 

c. De Pyrrhus au début de l’Union soviétique vers la fin de l’Union soviétique. 
 

Nous avons déclaré, suggéré que Pyrrhus est le Roi du Sud. Nous avons déjà identifié le Roi du 
Sud dans notre histoire comme étant Vladimir Poutine. 
Si nous retournons dans cette histoire, nous voyons Pyrrhus et nous faisons de lui Vladimir 
Poutine. Si Pyrrhus est le 10ème, que doit être Poutine ? 
 
Réponse : Le 10ème. 

Tess : Le 10ème. Si on retrace les dirigeants de la Russie ou de l’Union soviétique, où cela nous 
ramène-t-il ? Frère E ? 

Réponse : Lénine. 

Tess : Presque.  

Réponse : Nicolas II.  

Tess : Frère E ? 

Réponse : Staline. 

Tess : Si nous retournons 10 ans en arrière depuis Vladimir Poutine, nous arrivons à Staline. 
Donc Staline devient le 1er et Vladimir Poutine le 10ème. Si nous retraçons l’histoire qui conduit 
à Vladimir Poutine, nous retournons dans ces rois et nous avons (Tess aligne au tableau les rois 

d’Epire et les dirigeants soviétiques) : 
• Staline (aligné avec Admetus). 
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• Gorbatchev (aligné avec Eacide). Vers la fin de son règne, il a été destitué par un coup 
d’état, connu comme « le gang de 8 ». Un rival : 

• Ianaïev a pris l’Union soviétique. Mais cela ne dure pas si longtemps que ça et 
Gorbatchev peut revenir mais dans quel état ? 

Réponse : Faible. 

Tess : Faible. Il a tellement été endommagé par cette destitution du pouvoir qu’il 
n’avait alors plus d’influence. Et même ses alliés dans cette histoire, comme les Etats-
Unis, avaient commencé à regarder à ailleurs ; ils avaient décidé que Gorbatchev 
n’était pas la meilleure option. Il a donc perdu tant de pouvoir qu’il a été affaibli et a 
démissionné. Il n’avait pas vraiment le choix car le peuple s’est complètement 
retourné contre lui. Qui veulent-ils à la place ?  

• Boris Eltsine (aligné avec Alcétas II). Il arrive et il est très prometteur. Mais quel était le 
problème de Boris Eltsine ? 

Réponse : L’alcool. 

Tess : L’alcool. Il a un problème avec la maîtrise de soi. Lorsqu’on arrive en 1989, ce 
problème a détruit complètement la confiance du peuple en lui. Corruption et 
embarras national – le peuple se détourne d’Eltsine. Au même moment où l’alcool 
montre un manque de maîtrise de lui-même, cela a également détruit sa santé ; et 
quand il se retire de sa position, il dit que c’est à cause de sa santé. Et c’est encore ce 
qu’il déclare. La vérité est qu’il était extrêmement impopulaire à ce moment-là. Il 
aurait pu être chargé d’un grand degré de corruption mais c’est aussi vrai que sa santé 
était détruite. Ensuite arrive Vladimir Poutine, jeune et inexpérimenté, faible. C’est 
1999. Il est élu en l’an 2000. Il est élu pour deux mandats et après deux mandats, sous 
la Constitution russe, on ne peut pas se présenter pour un troisième. Nous avons dit 
maintenant que Vladimir est un dictateur. Mais en 2008, quel type de dictateur est-il ? 

Réponse : Faible. 

Tess : Il est faible. 

Réponse : Restreint. 

Tess : Il est restreint par une Constitution. Même si tout le long il est un dictateur, il 
met en prison les opposants, il tue ceux qui le remettent en question – il a tué 
beaucoup de personnes. Il a détruit les médias libres, il est un dictateur mais il est 
malgré tout restreint par la Constitution. Comment va-t-il passer outre la Constitution 
? Frère Y ? Comment Vladimir Poutine contourne-t-il la Constitution russe ? En 2008, 
il peut garder le contrôle de la Russie mais il ne lui est pas permis d’avoir un troisième 
mandat.  
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• Medvedev (aligné avec Neptolème II en co-règne avec Pyrrhus).  
Il (Poutine) va amener un, substitut – il va amener Medvedev, un homme plus jeune qui 
est assez libéral. Tout le monde voit de l’espoir mais il a fait de Poutine le second au 
commandement. Poutine le soutient et tout cela est sur leur bannière de campagne. Il 
est écrit : « Ensemble nous nous tenons » parce qu’ensemble, ils ont régné. C’était un 
co-règne. Poutine n’a jamais laissé tomber le Gouvernement russe. 
Medvedev aurait pu briguer un deuxième mandat en 2011 mais il ne l’a pas fait parce 
qu’il sait quel est son devoir. Et lui doit juste se retirer et Poutine peut se présenter 
pour un troisième mandat car il n’est pas consécutif aux deux autres. Poutine a donc 
exercé deux mandats, et il trouve la manière de contourner la Constitution, qui dit 
qu’on ne peut pas se présenter pour un troisième mandat consécutif, en amenant une 
marionnette. Medvedev est une marionnette pendant un mandat, ensuite il se retire 
et Poutine devient Président de nouveau. Cela nous montre qu’on peut être un 
dictateur et malgré tout avoir une Constitution et dire qu’on la respecte. Cela devrait 
nous dire quelque chose au sujet de Donald Trump car il dit qu’il défend la 
Constitution. 

On a donc aligné Poutine comme étant le 10ème avec Pyrrhus qui est le 10ème. On doit les 
ramener dans l’histoire de Staline et d’Admetus.  

Eacide – le père de Pyrrhus et Gorbatchev : destitués par un coup d’état, un rival arrive, ils 
sont remis en place mais ils sont tellement faibles qu’ils sont destitués. 

Ensuite quelqu’un arrive qui n’est pas idéal car il a des problèmes avec la maîtrise de soi et 
cela conduit à des problèmes de santé. Eux se retirent, ils sont incroyablement impopulaires 
et un dictateur arrive. Il arrive faible, jeune, de façon inexpérimentée pour gouverner. Dans 
cette période de faiblesse, ils sont forcés à co-régner.  
Mais finalement ils font leur marionnette se retirer et reviennent comme unique dirigeant. 

J’ai aligné l’Epire et la Russie ou l’Union soviétique quand on revient dans cette histoire : 
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Empire d’Epire : 

                                                                                                Co-règne : 
     Neptolème II +  
                     1er                       Neptolème II    Alcétas II      10ème         Pyrrhus    Pyrrhus 
                  Admetus        Eacide             Eacide                 Pyrrhus             
                 7autres rois 

                                            Coup d’état      rival                   Oncle                                                                après Pyrrhus 

 
 
 
Russie/ URSS : 

                                                                                                                     Co-règne : 
  Tsar                1er                                     Medvedev & 
Nicolas II     Staline   Gorbatchev Ianaïev         Eltsine     10ème       Poutine        Poutine 

            Lénine                                      Gorbatchev              Poutine                               
       1999 

Fin         santé               coup d’état                          pas d’auto-contrôle                  
Monarchie                                                                 Pb de santé 
                                                       Fin de l’URSS 
 
 
 
Nous pouvons donc voir que Pyrrhus est égal à Vladimir Poutine. 
Mais je voudrais regarder à cette première histoire. 
Dans ce schéma, Gorbatchev est faible et il est destitué. Le même jour que Gorbatchev se 
retire, qu’arrive-t-il à l’Union soviétique ? Pendant la demi-heure qui a suivi ? 

Réponse : Elle est dissoute.  

Tess : L’Union soviétique est dissoute. Si on relie un roi et un royaume, quand Gorbatchev se 
retire, c’est la fin de l’Union soviétique. Si on revient et regarde à ce qui a conduit à ce que 
Staline soit en place, on voit la même histoire que celle qui nous conduit à Poutine.  

Si on revient avant Staline, on revient au Tsar. Le Tsar Nicolas est devenu extrêmement 
impopulaire. Son pays est impliqué dans une guerre où le peuple ne veut pas se battre. C’est 
la Première Guerre mondiale (Tess pointe le Tsar Nicolas sur la ligne) et ici c’est la guerre froide (Tess 
pointe Gorbatchev et la fin de l’URSS sur la ligne). 

Le Tsar Nicolas est faible et il est destitué. Lorsqu’il se retire, qu’est-ce qui se termine ? Quand 
le Tsar Nicolas est destitué, qu’est-ce qui se termine en Russie  

Réponse : La monarchie. 
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Tess : Là c’est la fin de la Monarchie russe (Tess pointe le début de la ligne de l’URSS). Et qui entre en 
scène ? Lénine. Le Tsar Nicolas se retire – ce n’était pas un choix ; et ce n’était pas un choix 
pour Gorbatchev. Quand le Tsar est destitué, c’est la fin de la monarchie. Quand Gorbatchev 
est destitué, c’est la fin de l’Union soviétique. Et Lénine arrive en place. Lénine n’a pas de 
problème avec la maîtrise de soi, mais quel est son problème ? 

Réponse : Sa santé.  

Tess : Sa santé. Quels étaient ses problèmes de santé, Frère A ? 

Réponse : Je ne sais pas. 

Tess : Est-ce que quelqu’un sait ? Frère E ? 

Réponse : Des problèmes cardiaques. 

Tess : Oui. Il a eu plusieurs AVC. Il est devenu complètement incapable d’être impliqué dans 
un gouvernement. Mais dans cette histoire, il n’est pas démocratique comme on l’entend, 
mais le Parti communiste dirige la Russie. Il ne la dirige pas seul. Elle est dirigée par tout le 
Parti socialiste. Seul, Lénine n’était pas tant un dictateur. Il voulait que les partis travaillent 
ensemble pour diriger. Mais alors que cela commençait à s’établir, il a vu Staline et a fait de 
ce dernier… 

Quelle position lui a-t-il donné ? 

Réponse : Une position de secrétaire. 

Tess : Il fait de lui le secrétaire général. Donc Staline est le secrétaire général et a reçu cette 
position par Lénine. Quand Staline est mort, quelle était sa position ? 

Réponse : Secrétaire général. 

Tess : Il était encore un secrétaire général. Tout ce qu’il a fait, c’est entrer dans cette position 
faible et en faire la position politique la plus puissante de l’Union soviétique. Mais Lénine lui a 
donné cette position. Juste avant sa mort, Lénine a vu le comportement de Staline et il a dit 
« cet homme est un dictateur » et il essaie le destituer. A-t-il réussi ? Non, c’était trop tard. A 
ce moment-là, Staline étrangle le gouvernement qui laisse passer la seule opportunité le 
destituer.  

Donc Lénine meurt. Staline devient un dictateur. Il reçoit cette position par Lénine. 

Gorbatchev : il est faible, il est destitué. Et pour l’Union soviétique, Boris Eltsine arrive seul, 
assez démocratique. Il veut que le gouvernement dirige et que les décisions viennent de tous ; 
mais il a également des problèmes de santé liés à l’alcool. En 1999, il fait de Vladimir Poutine… 

Que fait-il de Poutine en premier lieu ? 
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Réponse : Le Premier ministre. 

Tess : Le Premier ministre et ensuite en décembre, il se retire et que fait-il de Poutine ? 

Réponse : Président. 

Tess : Il fait de lui le Président. Lénine a placé Staline. Eltsine a placé Poutine. Staline semblait 
discret. Il ne montrait pas ce qu’il allait devenir, il piégeait les gens en les laissant penser qu’ils 
pourraient travailler avec lui et le contrôler. Poutine est arrivé au gouvernement et les gens 
du gouvernement pensaient qu’ils pourraient le contrôler. Il a aussi joué avec cela. Vers la fin 
de la vie de Boris Eltsine, il a reconnu qu’il avait donné à la Russie un autre dictateur. Pouvait-
il faire quelque chose à ce propos ? Non c’était trop tard. 

e. Poutine = Staline. 
Si vous allez dans cette histoire, même dans les sources séculières, on peut parler de tous ces 
différents dirigeants de la Russie et de l’Union soviétique : ils viennent de familles de classe 
supérieure, ils sont tous à peu près issus de moules similaires ou s’élèvent doucement pendant 
des décennies au sein du gouvernement. Ces sources séculières connectent Staline à Poutine 
– d’où ils viennent, la manière dont ils ont été élevés. Staline a grandi dans une pauvreté 
abjecte. Elevé avec une mère célibataire, un père dangereux, ils sont partis se cacher. Sa mère 
travaillait dans une blanchisserie pour nourrir son fils et elle, dans une pauvreté abjecte. Et 
alors que l’Union soviétique devient de plus en plus forte et que la monarchie prend fin, dans 
cette révolution inédite, Staline agit, je ne suis pas sûre de l’expression française, comme un 
opérateur de terrain : il fait partie de la force terrestre, il organise les milices, il organise les 
assassinats et les frappes. Dans l’histoire de cette révolution entre le Tsar Nicolas et Lénine, 
Staline fait partie de cette milice, il fait partie de la force terrestre. Il fait le sale travail. Il n’a 
pas d’expérience en politique, il arrive quand le gouvernement communiste est établi et reçoit 
une position par Lénine. Il avait une méthode, il voulait sembler sans prétention, sûr et 
discipliné. Et le gouvernement communiste pensait qu’il pouvait le contrôler et lorsqu’il s’est 
rendu compte qu’il ne le pouvait pas, c’était trop tard. 

Poutine ensuite. Ces autres dirigeants étaient des familles de hauts rangs, établis depuis des 
décennies dans le gouvernement. Comment se sont déroulées les jeunes années de Poutine ? 

La pauvreté abjecte. Il vivait dans ces appartements avec beaucoup de familles partageant un 
même espace. Ils étaient séparés les uns des autres avec des cartons. Il a commencé à chasser 
des rats dans les escaliers pour gagner de l’argent mais il a un rêve dans cet effondrement de 
l’Union soviétique : il veut faire partie du KGB. Il devient membre de la force terrestre, un 
agent de bas niveau. Staline a œuvré dans la force terrestre au début de l’Union soviétique et 
Poutine à sa fin, au sein du KGB. 

On devrait noter que Staline a travaillé avec les paramilitaires – les bombes, les assassinats : 
donc quand il se bat, il se bat comme il a été formé pour le faire. Quel était le champ de 
prédilection de Poutine au sein du KGB ? Dans quoi était-il spécialisé ? 
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Réponse : Espionnage. 

Tess : Dans l’espionnage et la désinformation, comment manipuler l’information. Donc Staline 
se bat de la même manière dont il a été entraîné à le faire, comme quand il s’est battu au 
début de l’Union soviétique. Poutine se bat aussi de la même manière dont il a été enseigné 
à le faire dans l’histoire de la fin de l’Union soviétique. Il arrive au pouvoir, faible et 
inexpérimenté. Et le gouvernement pensait qu’il pouvait le contrôler. Quand on regarde à la 
façon dont Staline et Poutine dirigeaient, c’est incroyablement similaire. 

Il ne reste plus de temps, on va juste faire un résumé. 

Résumé. 

Nous avons tracé l’histoire de Pyrrhus. Il vient en combien de parties ? 

Réponse : Deux. Alpha et Oméga. 

Tess : Une partie Alpha et une partie Oméga. On a l’histoire 1 et l’histoire 2. Là c’est la 
Macédoine et là c’est l’Italie. Ça c’est l’histoire de Pyrrhus. 

 

 Alpha     Oméga 

  Macédoine     Italie 

Nous sommes allés dans l’histoire de Pyrrhus, nous avons pensé à son règne. Il est le 10ème roi. 
Nous l’avons ramené au premier et nous avons tracé l’histoire qui menait à lui. On voit son 
père, puis il y a un rival, son père est destitué, puis son oncle est en place qui a un problème 
de maîtrise de soi. Pyrrhus arrive au pouvoir mais il est faible, il co-règne et reprend le 
royaume. 

Nous avons ramené cette histoire à Vladimir Poutine, Roi du Sud dans notre temps et nous 
avons amené cette histoire et l’avons identifié comme un modèle pour notre histoire. Nous 
voyons la chute de l’Union soviétique. Gorbatchev destitué par un coup d’état. Il Un rival. 
Gorbatchev revient tellement affaibli qu’il est destitué. Ensuite nous voyons Boris Eltsine, c’est 
la fin de l’Union soviétique : il prend le pouvoir mais il n’a aucune maîtrise de lui-même et cela 
détruit sa santé. Cela conduit à Vladimir Poutine – jeune et inexpérimenté. Il est forcé de co-
régner pour contourner la Constitution russe et il revient ensuite comme seul dirigeant. On 
peut donc voir que Pyrrhus est égal à Poutine. Donc A = B. Mais ensuite nous avons avancé 
d’un pas et nous avons dit que si Poutine était le 10ème, nous voulons comprendre le 1er. Quelle 
est la règle ? Nous en avons parlé ce matin, comment Dieu fonctionne-t-Il ? 

Réponse : Le début et la fin.  

Tess : Il montre la fin à partir du début. Si nous voyons le 10ème, on sait alors qu’il est le dernier. 
On veut savoir qui est s symbolisé par le 1er. On est donc retourné vers Staline et de nouveau 
nous avons vu le même schéma. Ces détails sont ramenés ici mais ensuite nous voyons 
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d’autres détails qui sont connectés dans cette histoire. Le Tsar Nicolas tombe et cela met fin 
à la monarchie. Gorbatchev tombe et cela met fin à l’Union soviétique. Lénine, problème de 
santé, Eltsine, problème de santé. Lénine place Staline, Eltsine place Poutine. Les deux l’ont 
finalement regretté et aucun n'a pu régler le problème. Staline s’est battu de la manière dont 
il a été formé au début de l’Union soviétique. Poutine s’est battu de la manière dont il avait 
été entraîné à le faire à la fin de l’Union soviétique. Lénine n’était pas le dictateur, ni Boris 
Eltsine mais ils en ont placé un. Staline d’abord et Eltsine a placé Poutine comme dictateur. 
Donc si A = B et que B = C, mathématiques : à quoi est égal A ? 

Réponse : B = C.  

Tess : C. Je veux donc suggérer que Pyrrhus nous raconte l’histoire de Vladimir Poutine mais 
si là c’est l’histoire du Roi du Sud, il doit y avoir deux parties. Le Roi du Sud doit être en deux 
parties. Il y a un Alpha et un Oméga. Dans l’Oméga, qui est le dirigeant ? 

  

 

 Alpha     Oméga 

  Macédoine     Italie 

 

 Alpha     Oméga 

      Poutine 

 

Réponse : Poutine.  

Tess : Et dans l’Alpha, sœur M. ? Qui est le dirigeant ? 

Réponse : Staline.  

Tess : Staline. Lorsque nous voyons un Alpha et un Oméga dans la ligne de Pyrrhus, nous 
retraçons aussi un royaume, le royaume du Roi du Sud. Il y aura un Alpha et un Oméga. 
L’Alpha, c’est l’histoire de Staline que nous allons couvrir demain. Staline et la Deuxième 
Guerre mondiale qui conduisent ensuite à Poutine. 

Y a-t-il des questions ou des pensées finales. Sœur M. ?  

Question : Peux-tu nous dire quelle technique as-tu utilisé pour partir de Poutine au lieu de 
Lénine ? As-tu commencé d’abord à voir que Poutine ressemblait à Pyrrhus ou as-tu 
commencé aux rois après la Première Guerre mondiale ? 

Tess : A cause de quelle histoire sommes-nous arrivés à Pyrrhus ? 
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Réponse : Actes 27.  

Tess : Dans Actes 27, quelle est cette balise dans Actes 27 ? Je veux l’application.  

Réponse : Panium.  

      Panium 

 

Tess : Et cette balise ? 

Réponse : la Loi du Dimanche.  

      Panium                                                          LD 

 

Tess : Donc nous sommes arrivés dans cette histoire, nous avons reconnu Pyrrhus parce que 
nous avons lié Actes 27, de Panium à la Loi du Dimanche et nous l’avons placé à -275 avec les 
guerres pyrrhiques. Donc si nous regardons au Roi du Sud, nous cherchons un roi et un 
royaume. Qui est le Roi du Sud à Panium dans notre histoire ? Cela se connecterait à Poutine. 
Donc si nous regardons à l’histoire de Beneventum, il y a une bataille entre Pyrrhus et Rome 
et cela se lie à une bataille attendue entre les Etats-Unis et la Russie – ou Vladimir Poutine. 

Est-ce que ça répond ? C’était le lien d’origine. 

Prière. 

Agenouillons-nous pour prier. 

Cher Père céleste, merci pour nos bénédictions, merci pour la journée que nous avons eue, 
c’était beaucoup d’informations mais je prie pour que Tu nous aides à voir le fil conducteur de 
l’histoire, que nous ne sentions pas débordés mais que nous puissions voir comment Tu nous 
montres quelques balises pour ouvrir notre histoire. Je prie que nous puissions le comprendre 
mieux, comprendre les problèmes aujourd’hui, pourquoi ils luttent, ils se battent. Que nous 
puissions nous tenir du bon côté afin que nous puissions aussi aider les gens. Nous prions pour 
que Tu nous donnes une bonne perspective de la prophétie et des évènements externes. Je 
prie tout cela au nom de Jésus. AMEN 
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